



9月13日，穿着白大褂、脖子上挂着听诊器的徐从景，从早上一上班就开始忙碌。忙完病房查房问诊后，他回到办公室，趁着休息打开电脑，点开收藏的权威医疗学术期刊，学习了解呼吸系统国际最前沿的医学理念和技术研究。

一缕缕阳光透过窗户，斜照在办公室内。他一个人静静地看着电脑屏幕，右手轻轻滑动着鼠标。互联网技术的发展应用，影响和改变着他的工作和学习方式。

作为我市呼吸内科的知名专家，徐从景今年已经62岁。2020年5月从淮南东方医院集团肿瘤医院光荣退休后，又被淮南东方医院集团返聘为集团呼吸内科专业首席专家、呼吸内科医疗中心顾问，继续在医生岗位上发挥着专业特长。他曾荣获全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、淮南市先进工作者、淮南市新长征突击手、淮南市“十佳医生”、淮南市新冠肺炎疫情防控工作先进个人等众多光荣称号。

从医30余年，在救死扶伤中，徐从景开展应用了很多先进医疗技术，也见证了医疗事业的发展变

迁。他率先在淮南市乃至安徽省开展了纤支镜代替胸腔镜检查治疗术、大气道支架置入术、球囊扩张气道成形术、高频电大气道肿瘤切除术、CT引导经皮肺切割活检术等先进诊疗技术，挽救了许多人的生命。

听诊器是医生最常用的诊断用具，也成为医生的标配和职业象征。在以前，由于医疗设施落后，整体诊疗水平不高。医生最初给病人看病，用的是听诊器、血压计、体温表等“老三样”，不少医生看病还主要凭经验。

“随着经济社会的发展和医疗科技的进步，现在的医疗设备也更加先进。”徐从景介绍，从大型设备来说，现在有CT、高清B超、PET-CT、手术机器人以及高清内镜系统，包括腹腔镜、胸腔镜、关节镜等。

“比如看呼吸系统疾病，以前条件好一点的，拍个X光片，到了上世纪80年代我们医院在全市率先引进了支气管摄影，90年代有CT，前几年我们医院又引进了更先进的PET-CT。”徐从景表示，对于医生来讲，这些医疗设备可谓是如虎添翼，可以帮助医生为

“医”路变迁 一心为患

本报记者 张明星 摄影报道

迎接党的二十大 我们的新时代

病人提供更加精准的诊断和治疗。

随着互联网的发展，远程医疗方兴未艾，互联网医院如雨后春笋般涌现。通过远程医疗，基层医院实现与北上广大医院进行远程会诊；通过互联网医院，可以邀请外院专家对病人开展互联网诊疗；通过互联网预约挂号系统，直接在手机APP上预约，省去了长时间排队等待……

记者从徐从景口中了解到，借助5G网络技术，通过“互联网+医疗健康”的创新服务模式，公共卫生和健康知识教育得到了促进，推动了医疗资源的均等化、普惠化、高效化，通过让数据多跑路，让病人少跑腿，在家门口就能实现普惠医疗。他以淮南东方医院集团为例，利用云影像系统，总院专家不用来回奔波，在总院就可以看到集团内其他医院如谢桥医院、凤凰医院拍摄的病人片子，可以及时为病人会诊，并让病人以二级医院的收费，享受到三级医院的服务。

据徐从景介绍，随着医学的发展，现在呈现出一个明显的变化，就是外科系统内科化、内科系统微创化。比如一个先天性心脏病的病人，出现房间隔缺损，在以前必须要进行开胸的大手术，才能对心脏缺

损的地方进行修补；现在，通过介入手段，就可以直接把缺损的地方封堵起来，避免了大手术的治疗。再比如，做胃癌手术，以前要做大手术，手术切口有二三十公分长；现在的话，通过胸腔镜微创手术，打几个小孔就达到同样的效果，并且具有创伤小、疼痛轻、花费少、恢复快等优点，着实让病人受益。

徐从景告诉记者，随着国家的发展强大，医保实现全覆盖，群众看病难问题得到有效缓解，看病贵问题得以减轻。通过国家组织药品耗材集采、药品谈判议价等，曾经的高价药大幅降价，普通患者现在也吃得起。他举例介绍，像晚期肺癌患者出现基因突变，需要服用一种名叫吉非替尼的药物，吃一个月就需要花费1.5万多元，而现在每月只需要花几百元就可以了。

徐从景表示，关于医疗卫生事业发展进步体现的方面还有很多，比如医院基础设施的不断完善、医院环境的不断提升、肿瘤靶向和免疫治疗、基因组学技术应用等，但不管怎么发展变化，为百姓健康服务的宗旨始终没有变。在大健康理念的指引下，他将继续发挥所能，尽心竭力为群众服务，帮助群众远离病痛、健康生活，积极为淮南卫生健康事业发展贡献一份力量。

徽商银行 | 信用卡
Credit Card

徽商银行信用卡

周二加油



满200元立减30元

活动时间：

2022年3月22日至2022年12月31日（每周二）

活动对象：

徽商银行信用卡客户（不含徽农卡、商务卡、VISA卡）

优惠方式：

在徽商银行指定的中石化加油站使用以下支付方式：

1. 使用徽行信用卡APP选择任一62开头信用卡并出示二维码支付；
2. 使用徽行手机银行APP选择任一62开头信用卡并出示二维码支付；
3. 使用银联云闪付APP绑定并选择任一62开头徽行信用卡出示二维码支付。

活动规则：

活动期间，使用徽行信用卡绑定徽商银行手机银行APP、徽行信用卡APP或云闪付APP，至指定16家站点加油出示对应徽商银行信用卡付款码消费，享满200元减30元优惠，最高优惠30元。每卡每周限用1次，每月限用2次，名额有限，先到先得。单个活动日150个

友情提醒：

1. 客户需告知收银人员参加的是徽商银行加油满减活动；
2. 请提醒中石化收银员必须使用银联商务全民付POS机收款。

详情请咨询：客服电话96588